
  2 شيمي

  (كاظمي) (فصل اول) زات نه تمامي فلزات) نادرست است. (اغلب فل» الف«ـ مورد » 2«گزينه  -1

  ها:  ، نافلز ندارد. ساير گزينه13گروه ـ » 1«گزينه  - 2

nsآرايش الكتروني اين گروه به»: 2«گزينه  , np
2 1

  شود و اين گزينه درست است.  ختم مي 

  است.  13در اين گروه است كه عدد اتمي آن  Alعنصر »: 3«گزينه 

nsصورت : لايه ظرفيت اين عنصر به»4«گزينه  , np
2 1

   )(كاظمي) (فصل اولالكترون دارد.  3باشد كه  مي 

  (كاظمي) (فصل اول) كند. آن را رد مي Iنيز يك گزاره كلي است كه عنصر نافلزي » د« موردباشد و  ترتيب برعكس مي» ج« موردـ در » 3«گزينه  - 3

   (كاظمي) (فصل اول)است.  يد جامدو  رم مايعبكه  كلر در شرايط ذكر شده گاز هستند درحاليها)، فلوئور و  الوژن(ه 17ـ در گروه » 3«گزينه  - 4

 ـ » 4«گزينه  - 5

:داردالكترون  1 ترين زيرلايه در بيروني Sc [ Ar] , s , d 2 1
21 18 4   طه ذكر شدهساوعنصر  3

  )تركيبي) (ـ با تغيير 91(سراسري داخل كشور تجربي 

  ـ » 1«گزينه  - 6

(g) (g) (g)NH H N 3 2 22 3   

/ /
P P

/ /
   


3 4 6 72

75%
17 2 4 22 4

   

  (كاظمي) (فصل اول) 

  ـ » 2«گزينه  - 7

mol HNO mol N g W
g HNO g N

g HNO mol HNO mol N
   3

3

3 3

1 1 14
126 28

63 1 1
   

Nm / g         خالص  

 مقدار خــالص
100 28 0 5   درصد خلوص  مقدار كــل14

  (كاظمي) (فصل دوم) 

  ـ » 4«گزينه  - 8

: Zn HBr ZnBr H  2   موازنه 22

V / /
/ V / lit V mL


     

0 1 3 25
0 8 0 8 800

2 65
   

  (كاظمي) (فصل اول) 

  ـ » 2«گزينه  - 9

(aq) (aq) (s) (aq)AgNO KCl AgCl AgNo  3 3   

/ / m
/ m / g

/


  

0 150 0 6
0 6 7 75

1 143 5
  بازده واكنش ;

  (كاظمي) (فصل اول) 

  (كاظمي) (فصل اول) شود.)  فرار بودن آلكان مينادرست است. (افزايش تعداد كربن باعث كاهش » ب«ـ فقط مورد » 3«گزينه  -10

  ها:  ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 11

متيل هگزان: نام صحيح تري ـ 4و  3و  3
|

| |

|

C

C C C C C

C C

C

     1«: گزينه«  

متيل هگزان: نام صحيحي ترـ  4و  2و  2
|

| |

|

C

C C C C C

C C

C

     2«: گزينه«  

متيل هگزان: نام صحيح تريـ  4و  3و  2اتيل، 
|

| | |

|

C

C C C C C C

CC C

C

      3«: گزينه«  

متيل هگزان: نام صحيح ديـ  5و  2اتيل،  3
| | |

|

C C C C C C

CC C

C

      4«: گزينه«  

  (كاظمي) (فصل اول) 



 ـ » 4«گزينه  -12

  

  متيل هپتان: نام تري 5و  2و  2

  (كاظمي) (فصل اول)

 ـ » 3«گزينه  -13

: C H Cl C H Cl 2 2 2 2 2   دهد. واكنش مي Cl2اتين با 42

m
m g m g    

  ــن تان     اتي ا  
142

28 56
28 1 2 71

   

/  
56

100 66 6%
84

       درصد اتان 

  (كاظمي) (فصل اول) 

  ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -14

  ها كمتر است.  ها از آلكان پذيري آلكن واكنش»: ب«مورد 

   اول)(كاظمي) (فصل هاست.  دارد و چهارمين عنصر آلكن  كربن 5اين هيدروكربن »: د«مورد 

  ـ » 1«گزينه  - 15

: C H O CO H O  3 6 2 2 22 9 3   ها سوختن دومين عضو آلكن 6

mol O / lit O lit
mol C H lit

mol C H mol O lit O
   2 2

3 6

3 6 2 2

9 22 4 5  هوا
2 1008  هوا

2 1 1
   

  (كاظمي) (فصل اول) 

  (كاظمي) (فصل دوم)اند.  درست» ج«و » ب«ـ موارد » 3«گزينه  -16

  ـ » 1«گزينه  -17

q qA A A A A B
A B A B A B

A BB B B B

q m .C .
q m c C C C C , A A

q m .C .


 

 
           

10 20 2   

  (كاظمي) (فصل دوم) 

  ـ » 4«گزينه  - 18

j
q m c C C

g c

           


1
240 15 80 2 10 ــت ــره اس     فلز نق

  ) (فصل دوم)ـ با تغيير 90(سراسري داخل كشور رياضي  

  ـ » 4«گزينه  -19

q , C

j
q m c ( ) C C

g c  
          


ــودار  طبق نم

390 78
520 130 5 78 1   

g
M C M I M

mol
       

92
46  اين ماده مــي توانــد اتــانول باشــد

2
  ظرفيت گرمايي مولي 

  (كاظمي) (فصل دوم)  

  شود.  تر باشد. گرماي آزاد شده بيشتر مي نها پايي وردهها بالاتر و سطح انرژي فرا دهنده ـ هرچه سطح انرژي واكنش» 3«گزينه  - 20

(g) (l): H O H O2   از نظر ميزان سطح انرژي 2

(g) (l)C H C H3 8 3 8   

 (كاظمي) (فصل دوم) 

  


